

Szerkesztőségi iroda:  
Nagybecskerek Zápolya-  
utca 1., hová a lap szel-  
lemi részét illető min-  
den közlemény intézendő.

Kiadóhivatal:  
Pleitiz Fer. Pál könyv-  
nyomdája Nagybecske-  
rek, Zápolya-u. 1., hová  
a hirdetések, előfizetések  
és a lap szétküldésére  
vonatkozó felszólalások  
intézendők. Telefon 21.

# TORONTÁL

POLITIKAI NAPILAP

Főszerkesztő: dr. Brájer Lajos.

Felelős szerkesztő: Somfai János.

Előfizetési árak:  
Égész évre — — — 24 K  
Félévre — — — 12 K  
Negyedévre — — — 6 K  
Egyes szám ára 8 fillér.

Hirdetéseket  
a kiadóhivatal veszi föl  
Azonkívül az összes hir-  
::: detési irodák :::  
Megjelenik vasár- és  
ünneppnapok kivételével  
mindennap 6 u. 5 órakor

Nagybecskerek, 1915.

XLIV. évfolyam, 262. szám.

Kedd, november 16.

## Győzelmes harcaink az oroszokkal.

Az oroszok nagy veresége Czartoryszknál.

Budapest, november 15. A „Torontál” eredeti távirata. (A miniszterelnökség sajtóosztályától). Hivatalos jelentés:

Orosz hadszíntér:

**A Czartoryszk melletti harcok tegnap teljes sikerre vezettek. A megvert ellenséget a Styr-könyökből a folyón át visszavetettük. Az ellenség sietős visszavonulásában az összes elvesztett helységeket felgyújtotta.**

Ezzel a Czartoryszk körül vívott négy heti szívós és dicső harcok épügy az oroszoknak eredeti állásaikba való visszatéréshez vezettek, mint az annak idején az orosz csapatok részéről annyira reményteljesen indított áttörési kísérletek a Strypa-menti Siemikovecénél.

**A tegnap bejelentett zsákmány gyarapodott.**

Egyébként nem történt jelentős esemény.

Höfer altábornagy, a vezérkar főnökének helyettese.

Budapest, nov. 15. A „Torontál” eredeti távirata. (A miniszterelnökség sajtóosztályától.) Berlin, nov. 15.  
A nagy főhadiszállás jelenti:

Keleti hadszíntér:

Hindenburg tábornagy hadseregesoortja:

**Smorgon vidékén az oroszoknak egy részttamadása súlyos veszteségek közt állásaink előtt összeomlott.**

Lipót bajor herceg, tábornagy hadsoortja:

**Nincs ujság.**

Linsingen tábornok hadsoortja:

Csatlakozólag a Podgacienél az ellenséges vonalba történt betöréshez, német és osztrák-magyar csapatok az orosz hadállásokat a Styr nyugati partján egész kiterjedésükben megtámadták, az oroszokat visszavetettük s a nyugati partot megtisztítottuk tőlük.

## Diadalmas előnyomulásunk Szerbiában.

Elfoglaltuk Prokupljét. — 8500 fogoly, 12 ágyú, rengeteg hadianyag a zsákmány. —  
Főllázdrt szerb ezred. — A francia csapatok veresége.

Budapest, november 15. A „Torontál” eredeti távirata. (A miniszterelnökség sajtóosztályától). Hivatalos jelentés:

Délkeleti hadszíntér:

**Összes hadseregeink üldözik az ellenséget, amely csak egyes helyeken fejt ki ellentállást.**

Visegrádi csoportunk a montenegróiakat a Limen túl visszavetette és elérte Sokolovlcét, valamint az ettől keletre emelkedő magaslatokat.

**A Kövess-hadsereg ismét 800 szerbet ejtett foglyul és két géppuskát zsákmányolt.**

**A Topolica-völgyben elértük Prokupljét.**

Höfer altábornagy, a vezérkar főnökének helyettese.

Budapest, november 15. A „Torontál” eredeti távirata. (A miniszterelnökség sajtóosztályától.) Berlin, nov. 15.  
A nagy főhadiszállás jelenti:

Balkán hadszíntér:

**Az üldözés mindenütt tovább halad.**

**Tegnap összesen 8500 hadifoglyot és 12 ágyut szállítottak be, köztük a bolgár csapatok mintegy 7000 embert és 6 ágyut.**

Budapest, november 15. A „Torontál” eredeti távirata. (A miniszterelnökség sajtóosztályától). Szófia, okt. 31.  
(november 13).

Nis eleste után a szerbek a Morava balpartjára vonultak, miközben a hidakat elpusztították. A folyó szélessége itt 150—200 méter, mélysége egy-két méter. Megerősített állásalkra támaszkodva és nehéz tüzérséggel ellátva, a szerbek

azon voltak, hogy jelentékeny erővel véghezvitt heves ellentámadásokkal csapatainkat megakadályozzák abban, hogy a folyót átlépjék. Péter király a harcoknál jelen volt. A legutóbbi napok folyamán csapataink megtörték a szerbek kétségbeesett ellentállásait és egyidejűleg elérték a folyó balpartját, ahol végérvényesen állást foglaltak.

Csapataink ma bevonultak Prokupijébe, ahol 6 darab 12 cm. mozsarat, 19 löszerkocsit zsákmányoltak és 7000 foglyot ejtettek. A grejaci pályaudvaron 150 vasuti kocsit foglaltak le.

Az ellenség első népfőkelő ezredénél zendülés támadt, amelynek során megölték Pribicsevics ezredes, ezredparancsnokot, a Ferenc Ferdinánd trónörökös elleni összeesküvés egyik főcinkosát. Az ezred ezután szétszóródott a közeli falvakban.

Október 30-ról 31-re, illetőleg november 12-ről 13-ra virradó éjjel a franciák kísérletet tettek, hogy a Vardar jobbpartján megtámadják csapatainkat. A mieink elszánt ellentámadása a Karasva folyó jobbpartjára vetette vissza őket.

Két gyorstüzelőágyu fogatokkal, két hegyiágyu a zsákmány és ötvenhat közlegényt és három tisztet fogtunk el.

## Az olasz háború.

### Az olaszok újabb véres kudarcai.

Budapest, november 15. A „Torontál” eredeti távirata. (A miniszterelnökség sajtóosztályától.) Hivatalos jelenté :

Olasz hadszíntér:

Az ellenség támadó tevékenysége az Isonzo-arcvonalon tegnap, talán a zuhogó eső miatt, láthatóan csökkent.

A doberdói fensík szakaszán ellenben hevesen tovább folyt a harc.

A Monte San Michela északi lejtőjén az olaszoknak ismét sikerült nehéz tüzérségi tűz által ütött résen állásunkba behatolni. A nagy ellenséges erőket, amelyek este ezen belőrségi helyről északra támadást kezdtek, véresen visszaverjük. Ezután ellentámadásunk következett, amellyel az arcvonalnak elvesztett részét teljesen visszafoglaltuk és az ellenségnek rendkívül súlyos veszteségeket okoztunk.

Az olaszoknak a Monte dei Sei Bus ellen intézett erős támadása is összeomlott, csakugy, mint valamennyi korábbi támadás.

Görz bombázásánál az olaszok eddig 58 polgárembert megölték, 50-et megsebesítettek és mintegy 300 házat és csaknem az összes templomokat és kolostorokat súlyosan megrongálták.

Egyik repülőrajunk Veronára újabb számos bombát dobott.

Höfer altábornagy, a vezérkar főnökének helyettese.

## A nyugati hadszíntér.

Budapest, november 15. A „Torontál” eredeti távirata. (A miniszterelnökség sajtóosztályától.) Berlin, nov. 15. A nagy főhadiszállás jelenti:

Nyugati hadszíntér:

Escuriétól északnyugatra egy háromszáz méternyi kiszögelő francia árkot heves harc után elfoglaltunk és állásunkal egyesítettünk.

Az arcvonaltól többi részén nem volt jelentős esemény.

## A török hadszíntér.

Budapest, nov. 15. A „Torontál” eredeti távirata. (A miniszterelnökség sajtóosztályától.) Konstantinápoly nov. 15.

Dardanella arcvonaltól:

Az időnkint szünetelő kölcsönös tüzérségi bombatűz tovább tart.

Tüzérségünk a Sarosi-öbölben a parthoz közeledő két ellenséges monitorra tüzelt. Az egyiket két lövés érte, minek következtében tűz támadt. Az ellenség erre kénytelen volt visszavonulni.

Egyéb jelenteni való nincs.

Telefon 330.

VÁROSI MOZI A VÁROSI SZÍNHÁZBAN.

Telefon 330.

Keddén, november 16-án két előadás: délután 5 órakor zónaelőadás félhelyárral, este fél 9 órakor rendes mozi-helyárral.

Mesés humorú  
vigjáték!

**A harmadik hadnagy – a feleségem.**

Ujdonság!

Tigris és Cilliom. Nagyhatású dráma 2 felvonásban.

Új háborús képek.

Legközelebb RUDOLF SCHILDKRAUT legújabb mesterműve, a kinematográfia diadala.

## Városunk és a hadikölcsön.

(P. B.) Értesülésünk szerint közel 5 millió koronára rug a városunkban eddig jegyzett hadikölcsönök összege és remélhető, hogy a jegyzési határidő leteltéig ezen összeg még néhány százezer koronával szaporodni fog. Az elért összeget ugyan kielégítőnek tartjuk, de azért fényesnek nem mondható, mert az 5 millióból legalább 3 millióra rug azon jegyzések összege, melyet a vármegye, annak árvaszéke, a helybeli hitelintézetek, egyéb testületek és a szomszéd községekben lakó egyes polgárok jegyeztek.

Az 5 millió tehát lepad 2 millióra. Ezen összeg, — nem átaljuk kiírni, — nem felel meg városunk polgárai vagyoni viszonyainak, számának, pénzügyi erejének és csak annak lehet következménye, hogy nem kis számban mulasztottak el hadikölcsönt jegyezni.

Hogy ez így áll, arra nézve elég arra utalnunk, miszerint a helybeli intézetek több mint 15 millió betétpénzeket kezelnek és így nem kevés azoknak száma, kik tőkékkel rendelkeznek, kik annak legalább egy részét több mint 6%-ot jövedelmező hadikötvényekbe elhelyezhetnék volna.

Állításunkat bizonyítja továbbá azon körülmény, hogy a jegyzők száma nem felel meg a föld és házzal, biztos jövedelemmel bíró polgáraink számának sem, mert ezek közül legfeljebb csak minden tizedik ember jegyzett hadikölcsönt, kileve pedig kivonta magát az alól vagy azzal, hogy már az előbbi kölcsönökből jegyzett, vagy hogy nagy a drágaság, Sokan voltak olyanok is, kik azzal iparkodtak mulasztásukat menteni, hogy ők csak legfeljebb egy-kétszáz koronát jegyezhetnek, arra az országra, a hadsereg nem szorul rá.

A mulasztottakon még lehet segíteni. Ha mindenki, ki átérti azt, hogy Magyarországnak az új hadikölcsön jegyzésénél nem szabad hátramaradni és be kell bizonyítani, hogy háborunk győzelmes befejezéséért nemesak életét, vérét kész ontani, hanem pénzt is odaadja, mert csak így biztosíthatja magának a világhelyzetben, a jövő kialakulásában azon elismerést, politikai súlyt, melyre jogos igénye van, ismerősei, hatása körében hadikölcsön jegyzésére buzdítja azokat, kik eddig nem jegyeztek: akkor a városunkban elért eredmény is olyan lesz, melyre büszkék lehetünk.

Feladatunkká kell tenni azt, hogy a megtakarított pénzzel rendelkezőket a hadikölcsönkötvények biztos és jövedelmező voltáról felvilágosítsuk, a netán nyilvánított aggályokat eloszlassuk, a kishitűket, mert ilyenek is találkoznak, köteleveik alaptalanságáról meggyőzzük.

Buzdítanunk kell mindenkit arra, hogy ha nem többet, egy legalább egy száz koronás hadikölcsönkötvény jegyzésével szerezzék meg a harszintértől távol megvédve élő polgárok becsületlevelét, és ne kicsinyelje ezen összeget sem, ha többet jegyezni nem akar vagy nem képes, mert azzal is tanujelét adja, miszerint a nemzet nagy harcához szükséges költséghez hozzájárult. A százakból ezrek, az ezrekből százezrek lehetnek.

Annál inkább járhat buzdításunk sikerrel, mert városunk bármely pénzintézete kész már 20—25 korona lefizetése ellenében a 100 K névértékű kötvény megszerzéséhez még szükséges összeget mérsékelt kamattal mellett előlegezni; az előlegezett összeg törlesztésére megfelelő időt engedni.

Használjuk tehát ki a még hátralevő két jegyzési napot, szaporítsuk jegyzéseinkkel az új hadikölcsönt, ösztönözzük

**Diana sósborszesz**

a legerősebb háziszor gy belsőleg  
cukorra cseppenként, mint külsőleg  
bedörzsölésre. Hatása fájdalom-  
csillapító, étvágygerjesztő, frissítő, hűsítő.

**Ára 60 fillér.**

Mindenütt kapható. Mindenütt kapható.

539—50.35

ismerőseinket, a kisembereket és vagyonosabbakat az elmulasztott jegyzések pótlására.

## HIREK.

— **A jótékony nőegylet köréből.** A Nagybeeskereki Jótékony Nőegylet választmányára f. hó 13-án ülést tartott, melyen jelen voltak: Steinitzer Géza elnök, özv. dr. Mihálovics Ödön alelnök, dr. Dellimanics Lajosné, özv. dr. Mangold Samuné, Müller Józsefné, dr. Pollák Gyözőné és dr. Vincze Erőné választmányi tagok. A szegények között 491 koronát osztottak ki a szokásos karácsonyi ruhakiosztás előmunkálatai iránt intézkedtek.

— **Adományok.** Dr. Dellimanics Lajosné 10 K, Steinitzer Géza kir. tanácsos 20 K-t adományozott lapunk utján ingyentejre.

— **Halálozás.** Sulyos csapás érte a nagybeeskereki áll. felső kereskedelmi iskola jeles tanárát, Dunai Lászlót, amennyiben édesanyja, Zubcsán Lászlóné Budapesten hosszas szenvedés után jobblétre szenderült. Az elhunyt temetése a napokban ment végbe Budapesten nagy részvét mellett.

— **A hadikölcsön.** A vármegyei hitel-szövetkezetenél vasárnap is történtek újabb jegyzések: Boleszny Antal 4000, Kadelburger Lipót 1000, Staity Milán 500, Mayer János 300, Pivarszki Vazul, Radovanesev Luka, Nedyt Cveta, Opiran Vasza, Kozlovacski Zsiva 200—200 koronát jegyzett. Ezenkívül számos jegyzés lett bejelentve, úgy, hogy a hitelszövetkezetenél jegyzett kölcsönök összege előreláthatólag túl fogja haladni a két milliót. A jegyzési határidő tudvalevőleg még két napig tart csak és így azoknak, kik eddig becsületbeli köteleességüknek nem tettek eleget, mulasztásuk pótlása végett sietniök kell.

— **A halászfajti tilalom megszüntetése.** A vármegye alispánja közli, hogy a halászfajti tilalom megszüntetése, kivéve aknaveszély miatt a Dunának zsemun—pancsovai szakaszát s kivéve a Pancsovától kelet felé eső Dunaszakaszt, mely nem tartozik a hadsereg hadtápparancsnokság körzetébe, a 3. hadsereghadtápparancsnokság folyó évi 11.523 számú átirata szerint megengedte.

— **A megyei virilisták névjegyzéke.** A vármegye legtöbb adót fizető megyei bizottsági tagok 1916. évi névjegyzékének kiigazítása előtt az adóhivatali kimutatások az 1886. évi XXI. t.-c. 25. §-a harmadik bekezdése alapján Nagybeeskereken a vármegye székházában Farkas Vincze tb. várm. főjegyző hivatalos helyiségében közszemlélre kitétek és a folyó évi november hó 22-ikéig bezárólag bárki által betekintheők és ellenők észrevételek adhatók be. A megyei igazoló választmány pedig folyó évi november hó 22-től november hó 27-ig bezárólag naponta délelőtt 10—12 óráig ugyancsak a jelzett helyen tartja üléseit. Mindazok tehát, akik az 1886. évi XXI. t.-c. 26. §-a értelmében jogosítva vannak adójuk kétszeres beszámítását kérni, felhivatnak, hogy ezen jogukat legkésőbb 1915. évi november hó 27-ik napjának déli 12 órájáig az igazoló választmány előtt szóval vagy írásban igazolva érvényesítsék, mert ennek elmulasztása esetén az idézett t.-c. 27. §-a alapján az adó kétszeres beszámításának kedvezményétől az 1916. évre elesnek.

— **Feldult tüzhelyeinkért!** A Háboruban Feldult Tüzhelyeket Ujrafelépítő Országos Bizottsághoz, mely Khuen-Héderváry Károly gróf elnöke alatt áll, az utóbbi napokban a következő városoktól és községektől érkeztek be újabb adományok a háboru sújtotta vidékek lakosságának javára: Békés község 30.000, Gyula r. t. város 9600, Érsekújvár r. t. város 5000, Kaposvár r. t. város 3000, Kolozsvár sz. kir. város 3000, Eger város 2600, Orosháza 2000, Lovrin község 2000, Lovrin község lakosai 7.—, Nagybeeskerek r. t. város 1800, Öcsöd község 1200, Perjámos község 1200, Nagyikinda r. t. város gyűjtése 1288.38, Bogáros község 1062, Egres község 1000, Egres község

lakói 206.70, Sándorháza község 1000, Sándorháza község lakói 165.30, Nagyszentpéter község 1000, Nagyszentpéter község lakói 176.40, Sárafalva község (Torontál-m.) 1000, Sárafalva község lakói 228.60, Derekegyház község 1000, Flume város 1000, Leibicz r. t. város 1000, Pészak község 600, Pészak község lakói 800, Dész város 600, Kisósz (Torontál-m.) 600, Kisósz község lakói 204, Gvulaváros 600, Muzsla község 600, Máriaradna 600, Márkusfalva 514.99, Ujszentpéter község 697.53, Sövényháza község 300, Marospeiresi körjegyzőség gyűjtése 220.75, Ujhely község 100, Ujhely község lakói 465, A solymosvári körjegyzőség útján: Solymosvár község 100, Solymosvár község gyűjtése 118.68, Odvess község 50, Milova 10, Bazin r. t. város 100, Szentendre r. t. város 100, Lőcsei járás 155.98, Bény község 100, Szigetszentmiklós község 50, Kéménia község 50, Balásfalva község előjárósága 50, Szentgyörgy r. t. város 50, Szepesremete község 50, Szepespatlak 48, a szepesvári körjegyzőség útján: Letánfalva 84.70, Arnótfalva 52.50, Szepesvárfalu 39.40, szepesvári körjegyzőség 30, Erdősfalva 17.40, Bethlenfalva, szepesvári kisközség 40, Pilisszentlászló 30, kapronczia körjegyzőség 15.34, Kisbalászfalu 11, Balászfalu 70 K. Az áldozatkésztségnek kiapadhatatlan forrásból állandóan folynak az adományok, melyek honfitársainkat kárpótolni fogják azokért a veszteségeikért, melyeket a háboru legszomorubb napjaiban elszenvedtek.

— **Fogyasztási adó bérbeadása.** A nagybeeskereki pénzügyigazgatóság közli, hogy Szőreg község borítal- és husfogyasztási adóbérlete az 1916. esztendőre f. évi november hó 20-ikén a pénzügyigazgatóságnál tartandó árverésen bérbeadandó. Kikiáltási ár boritalra 3129 K 02 f, huszfogyasztásra 398 K 32 f. Összesen 3527 K 34 f.

— **A Városi Mozi hetiműsora.** A Városi Mozinak ragyogó hetiműsora lesz. Így ma, november 16-án, kedden „A harmadik hadnagy — a feleségem” című kacagtató vígjáték lesz az est slágere;

november 18-án, csütörtökön pedig „A szerelem bolondja” című nagyhatású dráma kerül színre, a főszerepben a híres filmművész, Flink Hugóval. Azonkívül ugyanekkor színre kerül „A táncos Mária” című bájos vígjáték, amelylyel a Városi Mozi az összes fővárosi mozikat megelőzi.

November 20-án, szombaton szenzációs művész estéje lesz a mozinak. Színre kerül ugyanis a „Kacagj Bajazzó” című remek dráma a világhírű Schilckraut Rudolfal a főszerepben, amely a művészeknek tüneményes alakítása.

November 21-ikén, vasárnap „A tarkadominó” című nagyszerű detektív-dráma lesz a műsor fénypontja.

— **A Népirodából. Kezdő irodistanó állást keres. Cim a népirodában.**

## Irodalom.

(\*) **Bodó János új könyvei.** Bodó János honvédszázados, a kitűnő katonai író, akit olvasóink is előnyösen ismernek lapunk számára irt érdekes cikkeiről s akinek már több kiváló katonai munkája van, újabban ismét két könyvvel jelent meg a könyvpiacon.

Az egyik könyv a franktirőr harcokról szól s ebben igen érdekesen ismerteti a franktirórság történelmét, nemzetközi jogi szabályozását, a franktirórok, komitácik szerepét a mai világháboruban s általában átlátszóan megvilágítja könyvében a franktirórságot katonai, a nemzetközi jog szempontjából és a világháboru tapasztalatai alapján. A könyvecske ára I kor.

Bodó János másik könyve: „Montenegróiak a balkáni háboruban”. Ebben a montenegróiak szerepét írja le az elmúlt balkáni háboruban s beható és részletes megvilágítását nyújtja a montenegrói haderőnek. A 16 képpel, egy térképvázlattal és 1 táblázattal illusztrált értékes füzet ára I kor. 80 fillér.

Mind a két érdekes könyvecske valamennyi könyvkereskedésben beszerezhető.

(\*) **Brázay Emil hadinaplója.** A napokban egy rendkívül érdekes könyv került ki a budapesti Athenaeum sajtójából: Brázay Emil, a 29. gyalogezred zászlósának hadinaplója: „Ezt láttam” címmel. Brázay Emil a világháború legnagyobb részét a fronton töltötte, hol kiűntette magát és kétszer sebesült meg. Hareteri élményeit, novellisztikus elbeszéléseit és impresszióit foglalja egybe az „Ezt láttam” című kötet, mely különösen Nagybeeskereken és a Délvidéken tarthat nagy érdeklődésre számot.

**TAJÉKOZTATÓ.**

Az ingyenes olvasóhelyiség és közkönyvtár nyitva van minden nap délután 5 órától este 10-ig. Vasár- és ünnepnapokon délután 2 órától este 10-ig. Könyvtáróra vasárnap, szerda, péntek délután 5-7 óráig.

Városi ingyenes népkönyvtár. A volt esküdtzéki épületben. Nyitva naponként reggel 8-tól d. u. 2 óráig.

**LEGUJABB.**

— Reggel érkezett távirataink. —

**A balkáni hadszintér. — A szerbek folytatják az ellenállást.**

Budapest, nov. 16. A „Torontál” eredeti távirata. A sajtóbizottság jóváhagyásával jelenti tudósítónk Szalonikiből sürgőzik:

Szerbia szerb minisztertanács volt a vezérkar képviselőinek részvételével. A tanácskozáson elhatározták, hogy az északi és keleti front védelmét a legnagyobb áldozatok árán is folytatják, míg a szövetségesek legalább 150 ezer embert partratesznek Szalonikiben. Minthogy Monasztir a bolgár támadás ellen biztosítottak látszik, a szerb fővárost odahelyezik.

**Gyanus amerikai kórházhajók az Aegei-tengeren**

Budapest, nov. 16. A „Torontál” eredeti távirata. A sajtóbizottság jóváhagyásával jelenti tudósítónk: Szófiából sürgőzik:

Az itteni amerikai követ bejelentette a bolgár kormánynak, hogy hetven amerikai kórházhajó érkezik az Aegei-tengerre. Miután a kórházhajók tulságos nagy száma nincsen arány-

ban a Macedóniában partrattett angol haderők létszámával, a bolgár kormány fenntartás nélkül aligha fogadhatja el a notifikációt.

**Burián báró berlini utja.**

Budapest, nov. 16. A „Torontál” eredeti távirata. A sajtóbizottság jóváhagyásával jelenti tudósítónk: Bécsből sürgőzik:

Burián báró külügyminiszter berlini két napos tartózkodása alatt a kancellárral háborus kérdéseket beszélt meg s nincs alapja annak a föltevésnek, hogy Burián berlini utja egy különös ügy miatt történt.

**Kitchener Mudrosban.**

Budapest, nov. 16. A „Torontál” eredeti távirata. A sajtóbizottság jóváhagyásával jelenti tudósítónk:

Milanói jelentés szerint, Kitchener lord Egyiptom kormányzójával néhány napja Mudrosban időzik.

**Hirdetések.**

1192—1915. szám. 608

**Árverési hirdetmény.**

Sándorháza község előljárósága ezen nél közhírré teszi, hogy a tulajdonát képező nagykorosmát 6 egymásután következő évre 1915. évi november hó 27-én d. e. 10 órakor Sándorháza községházánál nyilvános árverésen bérbeadja.

Árverési feltételek a jegyzői irodában megtudhatók.

Sándorháza, 1915 november 10-én.

Előljáróság.

Felsőöttebe község előljárósága. 2940—915. szám. 606—1

**Hirdetmény.**

Felsőöttebe község határában 1915. évi október hó 20-án gazdátlanul elfogott egy 12 évesnek látszó sárga paripa, továbbá október hó 25-én gazdátlanul találtatott egy 1/2 évesnek látszó fehér koca sertés, amennyiben igazolt tulajdonosuk addig nem jelentkeznek, 1915. évi november hó 26-án az 1894. évi XII. t.-e. 105. §-a értelmében nyilvános árverésen el fog adatni.

Felsőöttebe község előljárósága.

**3-5 vagon idei fehér babot**

készpénzfizetés ellenében vesz:

**Réti Simon**

Temesvár—Józsefváros, Bem-u. 13. sz.

607—3.1

A

572—4.4

**ROVÁS**

című rovatot olvassa el napenként a Budapestben megjelenő

**AZ UJSÁG**

politikai napilapban. A háborus helyzet kimerítő és szakszerű magyarázata. Bő hirrovat, tájékoztató és minden tudnivalót felölelő közgazdasági rész.

Egyes példány ára 12 fillér.

Kapható minden ujságalárusítónál.

**ELŐFIZETÉSI ÁRAK:**

Egész évre	32 korona.
Félévre	16 "
Negyedévre	8 "
Egy hónapra	2 K 80 f.

**Megrendelési cím:**

**AZ UJSÁG KIADÓHIVATALA**  
Budapest, VII., Rákóczi-ut 54. szám.

**Hirdetéseket jutányos árért közöl a „Torontál”**

politikai napilap kiadóhivatala, mely lap a legrégebb, legelterjedtebb, legolvasottabb napilap Torontálvármegyében.